



# МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ



СРЕДА  
9 ИЮЛЯ 2014  
№ 97 (21901)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

## Хранит художества гранит

Набережная Урала превратилась в «картинную галерею»



• Приходите полюбоваться «художествами»!

**Свои фантазии на тему «Магнитогорск – место встречи Европы и Азии» воплотили на серых плитах ограждения магнитогорские художники граффити.**

На первом этапе конкурса, организованного администрацией Магнитогорска совместно с трестом «Водоканал», авторы представили жюри свои эскизы, и в результате отбора шесть изображений расцветили ограждение набережной. Организаторы предоставили художникам краски, и в жаркий день 4 июля работа закипела.

– Набережная находится не в лучшем состоянии, – поделился с нами своими наблюдениями один из участников второго этапа Алексей Наумов, – поэтому я с удовольствием согласился поучаствовать в проекте.

И художник продолжил украшать серую плиту композицией, включающей аббревиатуру Магнитогорска – «MGN». А Дмитрий

Платонов к тому моменту уже изобразил на ограждении детское личико с широко открытыми глазами.

– Здесь будут два детских портрета, а между ними надпись «Евразия», – рассказал он о своем замысле. – Дети символизируют Европу и Азию, они будут одинаковыми, без ярких национальных признаков – это означает, что все люди равны. Надпись объединит Европу и Азию, как наш мост через Урал.

Изобразил Европу в виде многоэтажек, а Азию в виде китайских жилищ Илья Белоусов, а соединил символически изображенные континенты в его эскизе мост через Урал. Илья признался, что участие в конкурсе дает ему интересный художественный опыт.

В 17 часов на набережной появилось жюри под председательством начальника службы инвестиционных проектов и стратегического развития администрации Магнитогорска Яны Коваленко – дизайнер Ирина Анискина, арт-директор фестиваля «Половодье» Лия Кинебаева, директор треста «Водоканал» Юрий Емельянов. Их целью было отобрать трех участников финального этапа. В работах

они оценивали концепцию, выразительность, сложность, гармоничность и технику исполнения. В итоге жюри выбрало вместо трех финалистов четырех.

Первое место присуждено Павлу Дериглазову, изобразившему Европу и Азию в виде танцующих девушек, соединивших руки, второе – Дмитрию Платонову. На третьей ступени почетного пьедестала – Михаил Котлованов, благодаря которому каждый из нас может увидеть мир глазами мотоциклиста, мчащегося по мосту. Четвертое место отдано Ильдану Акбутину, расположившему по обе стороны «полотна» различные символы Европы и Азии, соединив их гербом Магнитогорска.

Работы участников второго этапа конкурса будут радовать магнитогорцев примерно шесть лет, а финалистам теперь предстоит поработать над эскизами на тему «Вода – это жизнь» для треста «Водоканал», три из которых в будущем оживят серое ограждение, принадлежащее предприятию.

Елена КУКЛИНА  
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

НОВОСТЬ ДНЯ

### Через запад на восток

Врио губернатора Борис Дубровский поручил создать областной штаб по оказанию помощи прибывающим с Украины.

Такое поручение врио губернатора Челябинской области дал на аппаратном совещании с заместителями и членами правительства региона. Новый рабочий орган возглавит лично Борис Дубровский. В настоящее время на Южный Урал прибыло 664 переселенца с Украины, из них 62 человека размещены в пунктах временного пребывания в Челябинске и Троицке. Глава региона отметил, что «поддержать братьев в такой ситуации – наша святая задача. Штаб должен обладать всей полнотой информации по медицинским и социальным учреждениям, которые готовы принять людей. Нужно установить связь с подобными штабами в приграничных территориях нашей страны». Борис Дубровский поручил активизировать работу по сбору гуманитарной помощи, организовать соответствующие площадки: «Необходимо привлечь благотворительные и общественные организации, волонтеров, представителей бизнеса, трудовые коллективы. Нужно подойти к этой проблеме системно». Врио губернатора обсудил со своими подчиненными также вопрос трудоустройства переселенцев.

### В первом чтении!



• Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Стоимость подписки на второе полугодие 2014 года на газету «Магнитогорский рабочий»:  
для юридических лиц – 630 рублей;  
для физических лиц – 473 рубля.  
**Подписка на месяц:**  
для юридических лиц – 105 рублей;  
для физических лиц – 79 рублей.  
Подписаться можно по адресу: пр. Ленина, 74, тел. 26-33-49, или оставить заявку на сайте [www.mr-info.ru](http://www.mr-info.ru).

### КУРС ВАЛЮТ НА 9 ИЮЛЯ

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	34.00	34.90	34.3236
EUR	46.30	47.35	46.687

информация с сайта [www.creditural.ru](http://www.creditural.ru)

### ПОГОДА НА 10 ИЮЛЯ



• Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Переменная облачность, дожди, грозы  
Ветер: северо-восточный, 5-10 м/сек.  
Температура: ночь +11° +16°  
день +19° +25°

Магнитные бури в июле: 9, 14, 18, 22, 28

## НОВОСТИ

**Горы, воздух и комфорт**

Курорт «Абзаково» –  
«Лидер отрасли-2013».

В рамках всероссийского бизнес-рейтингования предприятий-лидеров экономики России «Лидер отрасли-2013» был составлен рейтинг предприятий Российской Федерации по итогам прошедшего года. Среди более 635000 предприятий страны курорт «Абзаково» занял четвертое место. Заслуженное признание в очередной раз продемонстрировало высокую эффективность руководства и успешность деятельности всего коллектива курорта.

**Десять цифр – и нет притона!**

Областной наркоконтроль организует «прямую линию».

Председатель общественного совета при управлении ФСКН России по Челябинской области, член общественной палаты области Геннадий Ямщиков **10 июля с 16.00 до 18.00** по телефону (351) 267-00-01 примет информацию, касающуюся фактов незаконного оборота наркотиков, притонсодержания. Следует отметить, что за первое полугодие в региональное управление наркоконтроля поступило около 900 обращений, большинство из которых касалось фактов незаконного оборота наркотиков, настенной рекламы наркотических средств и их пропаганды.

**Грант за квант**

В пансионате на озере Банном начинает работу международная математическая конференция.

В ней примут участие ученые из России, Италии, Франции, США и Канады. Конференция, посвященная квантовой топологии, продлится две недели. За это время ученые сделают около пятидесяти докладов. В работе примут активное участие студенты и аспиранты из разных вузов России. «Квантовая топология – это часть современной математики, которая появилась тридцать лет назад», – пояснил руководитель лаборатории Владимир Тураев. Форум совмещает в себе черты научной конференции и школы для аспирантов и молодых ученых. Это возможность для маститых и начинающих специалистов пообщаться между собой, поделиться своими взглядами на новую науку.

**Не за знак, а за совесть**

Сборные команды предприятий Уральского региона встретятся в Магнитке.

Спортивные мероприятия «Готов к труду и обороне» пройдут 12 июля на территории спортклуба «Металлург-Магнитогорск» в рамках празднования Дня металлурга. Их цель – возрождение культуры ГТО в соответствии с указом Президента РФ Владимира Путина. Начинание поддержано врио губернатора Челябинской области Борисом Дубровским. В ходе проведения соревнований будут организованы состязания среди зрителей по пляжному волейболу, картингу, настольному теннису, шашкам, стрельбе из пневматической винтовки, мини-гольфу. Желающие смогут сдать нормы ГТО и получить значок. Участников и зрителей ждет также концерт бардовской песни.

**Трое под корзиной**

В центре «Юность» МГТУ прошли соревнования по стритболу.

В турнире «Виктория#Ореп», приуроченном к празднованию Дня города и Дня металлурга, приняли участие 39 команд. Победителями в своих категориях стали: среди девочек – «СДЮСШОР-10», среди женщин – «МРК»; у юношей – «Юльгим»; среди мужчин – «ММК».

# Платёжки наши тяжкие

## Тарифы на коммунальные услуги подкорректировали

**С 1 июля 2014 года платежи за воду, отопление, водоотведение, электрическую энергию выросли. И хотя тарифы установлены с понижающим коэффициентом – на 30 процентов ниже уровня инфляции – в общей сложности «платежки потяжелели». Тем не менее, как считают в Федеральной службе по тарифам, июльское удорожание является самым низким с точки зрения «накинутого» количества процентов за последнее десятилетие.**

По данным Магнитогорского МП «ЕРКЦ» кубический метр холодной воды теперь стоит 21,12 рубля, горячей воды – 90,65 рубля. Водоотведение обойдется в 18 рублей за метр кубический. За квадратный метр отапливаемой площади придется уплатить 40,85 рубля.

Изменились тарифы и у снабжающих нас электрической энергией. Так, магнитогорцам, в чьих квартирах установлены электрические плиты, однотарифный киловатт обойдется в 2,01 рубля, с газовыми плитами – 2,51 рубля: такую информацию дали специалисты «горячей линии» Магнитогорской энергетической компании.

Стоит добавить, что у горожан, имеющих льготы, есть возможность воспользоваться ими и во втором полугодии, для этого необходимо об-

ратиться в районные подразделения многофункциональных центров или социальной защиты населения.

А вот субсидий из областной казны, которые направляются на компенсацию затрат поставщикам, в Магнитогорске не дождутся. Ранее пресс-служба врио губернатора Челябинской области распространила информацию о том, что на компенсацию роста расходов поставщикам услуг жилищно-коммунального хозяйства выделят дополнительно 213,8 миллиона рублей из региональной казны. Эти средства направят непосредственно тем, кто предоставляет коммунальные услуги. Прежде всего на бюджетную помощь могут рассчитывать те городские и сельские поселения, где неэффективно используются котельные, где необходимы коммунальные ремонты и модернизация систем водоснабжения, отопления. В качестве примера в пресс-службе действующего главы региона Бориса Дубровского назвали такие территории, как Чебаркульский, Увельский районы, Верхний Уфалей.

Как нам подтвердили в городском управлении жилищно-коммунального хозяйства, из выделенных областных средств на сдерживание роста тарифов в Магнитогорск не поступит ни копейки. Все потому, что рост нынешнего удорожания услуг не превысил по нашему городу 4,6 процента от уровня предыдущего повышения. Следовательно, дополнительных трат, которые следовало бы субсидировать из бюджета Челябинской области, поставщики ресурсов не понесли.

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото Ильи МОСКОВЦА



• За «коммуналку» придётся платить по-новому

# Больницы «сдают анализы»

## Выявить качество медуслуг поможет анкета

Ее разработало Министерство здравоохранения РФ, чтобы проанализировать, насколько граждане удовлетворены медицинскими услугами в амбулаторных и стационарных условиях. Поучаствовать в опросе может каждый южноуралец.

Анкета содержит около 30 вопросов, отражающих качество работы медицинских организаций. Участники ответят, удовлетворены ли они приемом у врача, возникла ли необходимость во время лечения оплачивать дополнительные диагностические исследования за свой счет и каким образом происходила запись на прием к специалисту. По результатам теста появится рейтинг медучреждений с учетом



• Оценку медикам поставят пациенты

эффективности их работы и качества оказания помощи.

«Анализ анкет в первую очередь поможет обратить внимание главврачей и медицинских работников на те моменты, которые, может быть, не настолько важны для специалиста, но имеют большое значение для пациента – длительность ожидания приема, отношение медицинских работников, санитарное состояние столовых, качество питания в стационаре, комфортность палат», – пояснила председатель общественного совета при минздраве Челябинской области Марина Москвичева. Кстати, этот совет и будет

анализировать данные анкетирования южноуральских пациентов. В его составе – члены и эксперты Общественной палаты региона, представители профсоюзов, больниц и организаций Южного Урала.

Заполнить анкету можно на официальном сайте минздрава Челябинской области. Тем, у кого нет возможности выйти в Интернет, в ближайшем будущем будет предложено заполнить анкету в медицинских организациях области. Там анкеты можно будет найти в печатном виде. Результаты мониторинга станут известны в конце года.

## ОДИН МОМЕНТ

**Почём марш-бросок?**

Призывникам ввели денежные надбавки.

Продлен эксперимент по выплате денежного довольствия военнослужащим по призыву. По указу Президента РФ с 1 января этого года по 31 декабря 2015-го им продолжают выплачивать денежное довольствие в размере 2000 рублей в месяц. Для призывников на руководящих должностях ввели ежемесячную надбавку за командные функции.

Скажем, командир отделения, имеющий пятый тарифный разряд, вместо положенных ему двух тысяч рублей теперь станет получать 2400, заместитель командира взвода с седьмым тарифным разрядом – 2600 рублей, а старшина роты, имея девятый тарифный разряд, получит 2800 в месяц.

Еще военнослужащим-призывникам будут дополнительно начислять ежемесячную надбавку за выполнение задач, связанных с риском для жизни и здоровья в мирное время. Например, за водолазные работы размер выплаты составит до 100 процентов оклада по воинской должности. А за работу, связанную с взрывоопасными предметами, предусмотрена надбавка до 50 процентов оклада за каждый день участия в поиске, сборе, извлечении из грунта, погрузке и уничтожении боеприпасов.

За прыжки с парашютом призывникам теперь тоже будут доплачивать. Так, командир отделения, имеющий пятый тарифный разряд и выполнивший первый прыжок с парашютом, дополнительно к ежемесячному 2400 рублям получит 86 рублей, за каждое последующее десантирование – 56 рублей. Правда, суммарно эта надбавка не должна превышать 50 процентов ежемесячного должностного оклада призывника, в данном случае 700 рублей. В любом случае прыгать с парашютом и стремиться быть, как раньше говорили, «отличником боевой и политической», станет выгодно.

# Криминальный «автобоулинг»

## Проблема оставления места дорожной аварии актуальна для Магнитогорска

По данным городской автоинспекции, с начала года зарегистрировано 535 случаев, когда автомобилисты, совершив дорожно-транспортное происшествие, позорно бежали с места аварии.

Как комментирует ситуацию Алексей Тушин, старший инспектор группы по розыску ГИБДД, наиболее частая причина оставления места ДТП – состояние опьянения нарушителя и отсутствие у него документов на право управления транспортным средством.

К чести тех, кто занимается поиском сбежавших участников движения, стоит отметить, что из 535 водителей 274 были найдены. В отношении беглецов составлены протоколы об административной ответственности, все без исключения дела направлены в мировой суд. Какова их дальнейшая судьба, решит судья, но, как ответственно заявляют инспекторы ГИБДД, отыскавшие нарушителей, последние всегда лишаются водительских удостоверений, и только тяжесть вины определяет, на какой срок. Ведь ответственность за совершение данного правонарушения предусмотрена солидная: лишение права вождения от одного года до полутора лет, административный арест на 15 суток.

Именно таких наказаний будет «удостоен» нарушитель, совершивший 24 июня серию дорожных аварий. В тот день душа 26-летнего жителя Магнитогорска, проводившего время за употреблением горячительных напитков в обществе друзей, неожиданно возжелала новых впечатлений. Не сомневаясь ни секунды, молодой человек



• Автомобиль – это всегда источник повышенной опасности

бухнулся в салон своей «десятки», включил зажигание и был таков.

Первое препятствие поджидало автогужу при выезде из садового товарищества. Поравнявшись с остановкой общественного транспорта, автомобиль, управляемый нашим антигероем, едва не сбил парочку старушек, но водитель успел свернуть и угодил в борт садового автобуса. Парень помчался дальше, даже не взглянув на обескураженного водителя пассажирского транспорта, а последний принялся подсчитывать ущерб и звонить в «дежурную часть».

В Ленинском районе автолюбитель задержался недолго. В районе улицы Октябрьской на его пути вновь возникло препятствие. Бесстрашно бросившись на него, водитель вновь совершил аварию и вновь дал деру. В пострадавшей легковушке тем временем также подсчитывали ущерб и радовались тому, что двое малышей, сидевших в салоне в детских креслах, не получили даже царапины.

Нарушитель тем временем уже покорял просторы Правобережного района. Правда,

здесь его сопровождал эскорт из сотрудников правоохранительных органов. В попытке уйти от погони мужчина вновь совершил столкновение, при этом ободрав правую сторону следующей попутно иномарки.

Наконец, в одном из дворов дорожно-патрульный экипаж блокировал автомобиль нарушителя. В отношении лихача составлен административный протокол, после чего горе-водитель доставили в мировой суд, где было принято решение об административном аресте.

Помимо этого на водителя автомобиля был составлен еще один протокол: у него отсутствовал полис ОСАГО, это значит, что пострадавшие автомобилисты не смогут получить возмещение от страховых компаний, решать вопросы по возмещению ущерба им придется в частном порядке через гражданский суд. В своем объяснении водитель указал: «Выпил бутылку водки, прошу принять соболезнования, вину испущю».

Валентина СЕРДИТОВА  
Фото из архива редакции

СУДНЫЙ ДЕНЬ

## Ударная доза глупости

Это преступление смело можно занести в разряд самых несуразных.

Магнитогорец К. долгое время ездил на автомобиле своей знакомой, пока октябрьским вечером 2010 года не наехал на дерево, не справившись с управлением. Машина, естественно, получила повреждения, и незадачливый водитель бросил ее на месте аварии. Только в марте следующего года он пригласил своего приятеля, который даже не подозревал о преступных намерениях знакомого, и отбуксировал автомобиль в пункт приема металлолома.

Между тем авто было укомплектовано магнитолой, запасным колесом, домкратом и ключом-балонником. Похищенным К. распорядился по своему усмотрению: продал за семь тысяч рублей как лом металла, при том, что общая стоимость автомобиля составляла семьдесят тысяч рублей. Когда машины хватилась ее хозяйка, автомобиля уже не было. Женщина обратилась в судебные органы.

Незадачливый похититель явился в суд с повинной и раскаялся в содеянном. По ходатайству подсудимого, признавшего свою вину, а также при отсутствии возражений со стороны государственного обвинителя и потерпевшего дело рассматривалось судом в особом, сокращенном порядке. При таком порядке размер назначенного наказания не может превышать две трети максимального срока или размера наиболее строгого вида наказания, предусмотренного статьей Уголовного кодекса.

Приговором Орджоникидзевского районного суда Магнитогорска К. признан виновным в совершении преступления, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на один год и шесть месяцев без ограничения свободы, условно, с испытательным сроком в два года. Кроме того с К. в пользу владелицы автомобиля взыскано в счет возмещения материального ущерба семьдесят тысяч рублей.

Полина ОЛЕНИНА

# Не ходите, люди, по путям гулять...

## На железной дороге происходят несчастные случаи

Регулярные рейды в школы и детские образовательные учреждения сотрудников Карталинского отдела полиции Южно-Уральского линейного управления МВД РФ на транспорте дают свои плоды – пока не зарегистрированы несанкционированные появления детей на объектах железной дороги. Чего, увы, не скажешь о взрослых.

Всерьез обеспокоены транспортники сложившейся ситуацией, причем практически все зафиксированные правонарушения произошли с участием людей, которые профессионально либо по месту жительства связаны с железной дорогой.

19 мая вышедшая на пути станции Магнитогорск-Грузовой женщина только чудом осталась жива. Из объяснений машиниста электропоезда следователи сложили картину: в нескольких метрах от полотна дама в прямом смысле обняла электрическую опору. Водитель состава пытался звуковым сигналом привлечь внимание,

но напрасно. Воздушной волной от мчавшегося грузового состава женщину бросило на рельсы. К счастью, потерпевшая осталась жива, лишившись лишь пары фаланг пальцев. Как выяснили медики, в тот драматический момент женщина была мертвецки пьяна.

– Следующий несчастный случай зарегистрирован первого июня на станции Анненск, – поясняет начальник отделения дознания Карталинского Линейного отдела полиции Надежда Ткаченко. – Ранним утром мужчина возвращался из гостей, присел на рельсы. Вероятно, заснул, потому что машинист двигавшегося по полотну грузового состава долгое время подавал звуковые сигналы. Мужчина погиб, врачи подтвердили, что он был пьян.

В тот же день на перегоне Буранное – Субутак едва удалось избежать трагедии. Мужчина прогуливался по железнодорожной насыпи, когда заметил идущий на него электропоезд. Машинист применил экстренное торможение, а пешеход едва успел спрыгнуть в овраг. Сноровка и спасла мужчину – он получил легкие телесные повреждения.

Несчастные случаи в зоне действия Южно-Уральской железной



• От железнодорожных путей лучше держаться подальше

дороги регистрировались и в прошлом году. Так, по данным пресс-службы дистанции пути ЮУЖД за двенадцать месяцев 2013 года в результате наездов подвижного состава травмировано 88 граждан, из них 66 человек погибли. Во время наезда в состоянии опьянения находилось 22 человека. Еще 14 пострадавших получили травмы, пытаясь добровольно уйти из жизни. Все погибшие и травмированные в случившемся были виноваты сами, отметили в ведомстве.

В целях минимизации получения возможных травм на объектах железной дороги восьмого июня в зале магнитогорского вокзала полицейские провели акцию под названием «Час пассажира», приуроченную ко времени прибытия пригородных электричек, с тем, чтобы ответить на все вопросы пользователей услуг железной дороги. Правоохранители подробно рассказали о том, почему запрещено курить в пригородных электричках и поез-

дах, сообщив, какой штраф может грозить нарушителю. Также полицейские еще раз предостерегли горожан от попыток передвижения по железнодорожному полотну, объяснив, что дорога является стратегическим объектом, и любое несанкционированное появление на ней людей может быть воспринято как серьезное нарушение, которое повлечет наложение административного штрафа.

Валентина ПАВЛОВА  
Фото Ильи МОСКОВЦА

## МИЛОСЕРДИЕ

## Эквивалент жизни

Юная жительница Магнитогорска тяжело больна, её родные просят помощи.

Когда тебе двадцать лет, хочется верить в добро, строить планы на будущее.

Двадцать лет студентка МГТУ Дарья Зубцова жила в спокойствии и благоденствии. Пока однажды не почувствовала себя плохо: начались обследования, анализы, исследования.



Был поставлен первый диагноз – ретроперитонеальная саркома.

Опухоль удалили, операция прошла без осложнений, Дарья, ее родные, друзья ждали чуда. Но чудесного исцеления так и не последовало – образовались метастазы.

Страшно представить, когда тебе всего двадцать лет, что каждый прожитый день может стать последним. А вот Даша живет, она – боец, с помощью родных и близких девушка продолжает бороться за свою жизнь.

И у нее недавно появился шанс – в израильской клинике согласились на проведение операции по удалению метастазов. Цена вопроса – деньги. Не слишком большая сумма для спасения жизни, но неподъемная для родных девушки, которые едва сводят концы с концами, потратив все сбережения на осуществление первого этапа лечения.

Мы связались с родными, получили от них подробный ответ о лечении в заграничной клинике, в наш адрес они выслали сканы документов, где содержится эпикриз и расценки госпиталя. Локализация двух очагов злокачественного образования будет стоить около 45 тысяч долларов. Эта сумма – гарантия продолжения жизни юной жительницы Магнитогорска. Давайте все вместе попробуем помочь Дарье Зубцовой, от нашего неравнодушия и отзывчивости зависит будущее человека.

## РЕКВИЗИТЫ:

Сбербанк 4276 8720 2532 6910 (получатель Вера Зубцова)

КредитУралБанк 4627 1741 5418 3881 (получатель Дарья Зубцова)

ЯндексДеньги 410012372017783

QIWI 89514472225

ТЕЛЕ2 89514472225

# Когда работа в радость

## Приобщать детей к чтению – благородная миссия детских библиотекарей

Библиотечные специалисты сектора внестационарного обслуживания центральной детской библиотеки имени Нины Кондратовской сочетают разнообразные формы работы: проводят праздники, викторины, громкие чтения, успешно привлекая к участию депутатов, преподавателей, деятелей культуры.

Таких встреч за год наберется немало. Одна из особенностей работы сектора – мобильность: мероприятия для детской аудитории проходят на различных площадках города.

Так, к 85-летию Магнитогорска был подготовлен вечер поэтического настроения «Город и металл» для жителей микрорайонов №95, 97, 117. Собравшихся детей, их родителей, бабушек и дедушек приветствовали помощник депутата городского Собрания по 10 избирательному округу Ирина Голубко, представители комитета территориального самоуправления. Перед гостями выступили юные читатели: Лиза Федорова прочитала стихотворение Бориса Ручьева «Песня о брезентовой палатке» и исполнила танец, Ангелина Дзюба продекламировала стихотворение Владилена Машковцева «Надпись». Сотрудники библиотеки напомнили собравшимся о важных страницах истории города и комбината, поведали о людях, выплывавших первые тонны стали и заложивших первые дома города, о легендарном директоре металлургического гиганта Григории Но-



• Любовь к книге начинается в детстве

• Фото Динары ИВОРОНЦОВОЙ

сове. Настроение вечера действительно было поэтическим и теплым, а в завершение все гости получили подарки.

А еще одно мероприятие было посвящено пропаганде правил дорожного движения. Чтобы уберечь детей от опасности, библиотекари призвали родителей принять участие в акции «Внимание, дети!». В июне в рамках акции состоялось театрализованное представление «Шагай осторожно!» – в нем приняли активное участие воспитанники детских дошкольных учреждений. Главным героем спектакля стала старуха Шапокляк, у которой было ошибочное мнение о правилах поведения на дороге. Из представления ребята узнали о различных видах пешеход-

ных переходов, о дорожных знаках и о светофорах для водителей и пешеходов.

Сотрудники библиотеки не оставляют без внимания ни одно образовательное учреждение города и всегда рады помочь ребятам узнать много нового и полезного с помощью интересных книг. В июле дети и их родители приглашаются в литературное путешествие «Мимо острова Буяна в царство славного Салтана», на читательские посиделки «Прислушайся к своему сердцу», а самых маленьких ожидает чтение для хорошего настроения «Мишкина каша».

Елена ФЕДОРОВА,  
заведующая сектором  
внестационарного обслуживания  
МКУК «ЦДБС» Магнитогорска

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Магнитогорский филиал ФГБОУ ВПО «Российская академия народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации» (государственная лицензия от 12.04.2011 AAA №001172) объявляет конкурс на замещение вакантной должности:

**по кафедре естественнонаучных и социально-гуманитарных дисциплин:**

- 0,5 ставки доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,5 ставки доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,5 ставки старшего преподавателя (высшее профессиональное образование, стаж научно-педагогической работы или практической деятельности не менее 3 лет);
- 0,5 ставки старшего преподавателя (высшее профессиональное образование, стаж научно-педагогической работы или практической деятельности не менее 3 лет);

**по кафедре экономики и управления:**

- 0,5 ставки профессора (наличие ученого звания профессора и (или) ученой степени доктора наук);
- 1 ставка доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,5 ставки доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,5 ставки доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,25 ставки доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,15 ставки ассистента (высшее профессиональное образование, стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года);

**по кафедре государственно-правовых дисциплин:**

- 0,5 ставки профессора (наличие ученого звания профессора и (или) ученой степени доктора наук);

- 1 ставка доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);

**по кафедре гражданско-правовых дисциплин:**

- 0,5 ставки доцента (наличие ученого звания доцента и (или) ученой степени кандидата наук);
- 0,25 ставки старшего преподавателя (высшее профессиональное образование, стаж научно-педагогической работы или практической деятельности не менее 3 лет);
- 0,25 ставки старшего преподавателя (высшее профессиональное образование, стаж научно-педагогической работы или практической деятельности не менее 3 лет);

**по кафедре теории и истории государства и права:**

- 0,25 ставки профессора (наличие ученого звания профессора и (или) ученой степени доктора наук);
- 0,25 ставки старшего преподавателя (высшее профессиональное образование, стаж научно-педагогической работы или практической деятельности не менее 3 лет);
- 0,1 ставки ассистента (высшее профессиональное образование, стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года).

Лица, желающие участвовать в конкурсе, подают заявление на имя директора с приложением следующих документов: личная карточка работника; копии дипломов о высшем образовании и ученом звании, аттестат доцента (профессора), копия трудовой книжки, заверенные в установленном порядке, 2 фото размером 3х4, список печатных научно-методических трудов, справка об отсутствии судимости.

Срок приема документов – в течение месяца со дня опубликования объявления.

Документы принимаются по адресу: г. Магнитогорск, ул. Казакова, 11, каб. 311. Тел. (3519) 20-90-73.

## Извещение о проведении открытого конкурса №01/14

Организатор конкурсного отбора – ООО «ЖРЭУ №5» города Магнитогорска. Конкурсная документация размещена на сайте www.reu5.ru. По вопросам КД обращаться в производственно-технический отдел по адресу: пр. Ленина, 57, каб. №3, тел. (3519) 28-82-37. Предмет договора – установка приборов учета потребления ресурсов и узлов управления (тепловой энергии, горячей воды). Прием заявок заканчивается 8 июля 2014 года в 10.00 (время местное).

## СДАМ

нежилые помещения по ул. Октябрьской и ул. Ленинградской на длительный срок. Т. 8-902-892-07-44.

Глава города, председатель городского Собрания, депутаты и администрация Магнитогорска выражают глубокие соболезнования директору МГБОУ «Металлург», депутату МГСД Валентину Александровичу Владимирцеву в связи с кончиной матери Марии Александровны.

## ПАМЯТЬ ЖИВА

10 июля исполняется 40 дней со дня смерти дорогого мужа, отца, дедушки и прадедушки РУБАНА Николая Константиновича. Помним, любим, скорбим.

Родные



Коллективы ОАК «Альфа Центр» и ТРК «Jazz Mall» скорбят в связи со скоропостижной кончиной

## СТАРШОВОЙ

Зинаиды Григорьевны, ушедшей из жизни 6 июля 2014 года на 67-м году жизни.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru

Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

Магнитогорский РАБОЧИЙ

№97 (21901). 09.07.2014

Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор

Елена Олеговна МОСКОВЕЦ

Приемная

Тел. 26-33-50

Служба новостей

26-33-56

Служба подписки

и доставки

26-33-49

Рекламная служба

26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 3325.

Отпечатано ЗАО «МДП»:

г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.

Объем 1 печатный лист.

Подписано в печать по графику 08.07.2014 в 19.00.

Фактически 08.07.2014 в 17.00.

За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна.

Номер набран и сверстан в редакции газеты.